



Кошки

в Книге рекордов Гиннеса

Авторы

составитель:

Бунин Ярослав,
ученик 3 «А» класса
МОУ «СОШ № 43»
г. Магнитогорска



1. Зачем кошкам усы? На этот вопрос ученые отвечают просто: вибриссы нужны для осязания, а вовсе не для красоты. Как правило, длина усов составляет не более 7 см, однако один кот отличился супер-длинными вибриссами. Кошка породы мейн-кун по имени Мисси, проживающая в Финляндии, познает мир при помощи 19-сантиметровых усов

2. В мире найден самый громкий кот. Он совсем недавно стал популярным, и это не удивительно: урчание такого кота способно заглушить даже звук двигателя «Боинга-737», ведь он издает звуки в 92 децибела (аналогичной «громкостью» обладает идущий на посадку самолет)! На животное жалуются его владельцы – семейство Адамс. Однофамильцы знаменитой кино-семейки утверждают, что их 12-летний кот-британец урчит так громко, что они не слышат телевизор и не могут разговаривать по телефону. Ученые провели исследования и выяснили: эти «обвинения» обоснованы, ведь мурлыканье Смоки почти в 4 раза громче аналогичных звуков, издаваемых другими кошками.





3. Самым же маленьким котом когда-либо живущем был признан Тинкер Той — персидский(гималайский) кот блю-пойнт. Высота взрослого кота была всего 7см, а длина — 19см (!).



4. Знаатокам кошачьей породы Манчкин и угадать не нужно, какая кошка была признана самой маленькой в мире (живущей сейчас). Отличительная особенность манчкинов — это длина лап, которые короче лап обычного кота в 2-3 раза. Физ Гёл, кошка из Калифорнии, была признана **самой маленькой (невысокой) из всех живущих. Несмотря на то, что ей уже 3 года, ее часто путают с котенком, ведь ее рост чуть выше 15см (!). Физ также ловка, как и другие кошки, и ей не составляет труда добраться до самых высоких мест .**



5. Самым когтистым котом, бесспорно, является Джейк из Канады! У этого зверя на каждой лапе растет сразу по семь когтей (то есть всего 28!). У обычных кошек когтей всего 18 – по 5 на каждой передней лапе и по 4 – на задних.



6. Угадайте, какой кот самый счастливый на свете? Тот, который может купить себе любую мышку (или игрушку), и не только. Кто подумал про кота Билла Гейтса, ошибся! Бен Ри, хозяин самого богатого кота, оставил ему в наследство почти \$13 миллионов! Кстати, это не первое животное, получившее такое состояние. Многие люди души не чают в своих питомцах. Поэтому и существуют курорты, роскошные отели, дизайнерская одежда для домашних животных. Кто знает, может и ваш кот удостоится «золотой» рыбки?





7. Самый толстый кот, только что внесенный в Книгу рекордов Гиннеса, живет в Дании. Он перевесил своего предшественника-чемпиона на 1,2 килограмма и выглядит при этом куда солиднее. Зовут котищу Тулле, от роду ему 6 лет много ни мал четвертью веса.



8. «Матерью-героиней» в семействе кошачьих можно считать кошку по имени Антигона (бирманская или сиамская порода). Животное проживало в США, и в 1970 году «мамочка» смогла родить 19 котят за один раз. А вот американская кошка Дасти может славиться максимальным количеством котят, которых она родила за всю свою жизнь: эта «мать-героиня» обзавелась 420 потомками.





9. Недавно был зафиксирован еще один рекорд — самый высокий кот (Савана Айлэнд Трабл) живет в США, его рост 48,3 см.



10. Самый дорогой кот был куплен за \$24000 в январе 1987 года. Порода — калифорнийская сияющая была впервые представлена в 1986 году. По характеру они активные, нежные, игривые и не агрессивные, хотя и дикие на вид. Такой вот «домашний леопард».





11. Пожалуй, никого не удивит тот факт, что самым длинным домашним котом в мире оказался кот породы Мейн-кун. Стьюи, 5-летний кот из Невады, имеет полную длину в 123см (!), а хвоста — около 42см. Кстати, средняя длина кошки — 60см, а хвоста — 30см. Так что Стьюи настоящий большун! Хозяева решили зафиксировать рекорд после многочисленных замечаний по поводу длины кота. Есть у них и мечта увидеть фотографию своего любимца на кошачьем корме. Кто знает, может уже в скором времени мы увидим Стьюи не только в Книге рекордов Гиннеса, ведь он на самом деле прекрасен! Стьюи также принадлежит другой рекорд — самый длинный хвост: 41,5 см.





Кошки в Книге рекордов Гиннеса

